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Gli UFFICI dell’Ordine degli Avvocati di Catania rimarranno chiusi al pubblico fino al 31 maggio 2020.

Depositi, istanze e altri adempimenti urgenti potranno avvenire a mezzo pec, mail ovvero attraverso le piattaforme già in uso (Iscrivo/Riconosco). Come data di deposito delle istanze/documentazione sarà ritenuta valida la data di invio della mail (pec o e-mail ordinaria, pervenute entro le ore 13.00). L’eventuale deposito degli originali (con marche da bollo) verrà richiesto non appena terminata l’emergenza.

Per qualunque informazione e comunicazione il Personale dei nostri Uffici potrà essere contattato a mezzo mail/pec.. Attraverso i medesimi canali, e per motivi indifferibili, sarà possibile chiedere un appuntamento..
L’accesso presso gli Uffici dell’Ordine, è consentito, soltanto, a chi sia munito di mascherina e guanti monouso.
******

Prego tutti i Colleghi di fare riferimento per ogni indicazione o notizia al sito istituzionale dell’Ordine (www.ordinevvocaticatania.it), costantemente aggiornato, e alla pagina facebook (https://www.facebook.com/ordineavvocaticatania), dove pubblichiamo immediatamente tutte le informazioni utili.

Catania, 9 maggio 2020















Avv. Rosario Pizzino
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